MODEL # ERK-GD-L60R-B-V1

L60 RGB SPECTRUM GLASS GAMING DESK

BUREAU DE JEU L60 RGB SPECTRUM EN VERRE
ESCRITORIO PARA JUEGOS L60 RGB SPECTRUM GLASS
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PICK THE SETUP THAT'S BEST FOR YOU

CAN BE ASSEMBLED IN EITHER LEFT OR RIGHT ORIENTATION

CHOISISSEZ LA CONFIGURATION QUI VOUS CONVIENT LE MIEUX
PEUT ETRE ASSEMBLE DANS UNE ORIENTATION GAUCHE OU DROITE

SE PUEDE MONTAR EN ORIENTACION IZQUIERDA O DERECHA
ELIJA LA CONFIGURACION QUE MAS LE CONVENGA
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PRE ASSEMBLY INTRODUCTION
INTRODUCTION AU PRE-MONTAGE
INTRODUCCION AL PREMONTAJE
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O O O Teamwork
Travail d'équipe
Trabajo en equipo
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= r— | Emplacement approprié
— Ubicacion adecuada

AENMS

e Sufficient Space
Espace suffisant
Espacio suficiente

Ry =Sia]

e Avoid Scratches
Eviter les rayures
Evitar aranazos

B RETE

(@) o e Flat Surface
. Surface plane
. Superficie plana
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TURN CLOCKWISE TO TIGHTEN THE SCREWS AND ONLY TIGHTEN WHEN STEP IS COMPLETED OR WHEN INSTRUCTED TO DO SO.
TOURNEZ DANS LE SENS DES AIGUILLES D'UNE MONTRE POUR SERRER LES VIS ET NE SERREZ QUE LORSQUE L'ETAPE EST
TERMINEE OU LORSQUE VOUS RECEVEZ DES INSTRUCTIONS A CE SUJET.

GIRE EN EL SENTIDO DE LAS AGUJAS DEL RELOJ PARAAPRETAR LOS TORNILLOS Y APRIETELOS SOLO CUANDO HAYA TERMINADO
EL PASO O CUANDO SE LE INDIQUE.
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LEFT ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Y

INSTRUCTIONS DE MONTAGE A GAUCHE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE LA IZQUIERDA

EAREDR

Do not tighten the screws until all of them are screwed into the holes.

dans les trous.

issées

No apriete los tornillos hasta que todos estén atornillados en los agujeros.

Ne serrez pas les vis avant qu'elles ne soient toutes v
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RIGHT ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE A DROITE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE LA IZQUIERDA

AAREDR

Do not tighten the screws until all of them are screwed into the holes.

dans les trous.

issées
No apriete los tornillos hasta que todos estén atornillados en los agujeros.

Ne serrez pas les vis avant qu'elles ne soient toutes v
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LIGHTING CONTROL INSTRUCTIONS

FEATURES:

e User-friendly operation: Remote controlled lighting via optional phone app.

38 RGB lighting effects.

Energy saving mode.

Built in control panel for light modes.

Sleep timer mode: Fall asleep to warm yellow lighting. Lights will gradually dim over 15 minutes, automatically shutting off afterwards.

DOWNLOAD AND INSTALL MOBILE APP:

e The desk is controlled by a mobile app, which is available by both Android and 10S devices.

e Phone app for remote control is available on both Android 4.4 or higher and 10S 10.0 or higher.

e For IOS, install “Eureka Light” from the App Store.

e enter the address “http://www.designa.cn/app/Eureka0520.apk” in your browser to download the App.

OPERATION METHOD:

e HOW TO CONNECT THE APP:

1. Turn on Bluetooth on your device and allow location services.

2. Open the app and click re-scan to refresh the device list. From the list, choose “EUKLED”. To rename the device, press and hold the name of the device.
3. Click “Enter” to finish setup.

e HOW TO CONTROL YOUR DESK:

1. Switching light modes: press the button marked “[ ]” to toggle through the 38 available modes. 12 modes are standard lighting effects, and 26
modes are music spectrum lighting effects.

2. Turning on/off: To turn the desk on, press the power button * ﬂ] ”. The lights will show a yellow gradient effect on startup. To turn the desk off,
press and hold the power button “ E] ” for 2 seconds.

3. App controls are separate from the toggle button on the control panel.

a. When using the app, the toggle button “[ ]” will not change modes.

b. To use the toggle button to control, use the app to turn the lights off, then press the toggle button “[ ]".

CHANGING AUDIO INPUT:

(Note: Y Adapter refers to the cable labelled P14 below)
a. Using AUX mode: Plug the Y Adapter into the side of the control panel. Desk will automatically switch to AUX mode.
b. Using microphone mode: Ensure the Y Adapter is not plugged in. Desk will automatically switch to microphone mode.

COMMON TROUBLESHOOTING:

LIGHTING TROUBLESHOOQOT:
. Please confirm Bluetooth is on and location services are enabled.
. Please confirm whether there is any response when pressing the power button " m " of the control box.
. Please check whether the power adapter and socket are plugged in.
. Please check whether the audio cable and the controller are connected.
. Please confirm whether there is music playing during the music reaction mode. If the system detects that there is no music signal when the music is
not playing, the light is not bright.
e MOBILE APP TROUBLESHOOT:
1. Please confirm whether Bluetooth and positioning permission are turned on.
2. If the application is connected when the desk light is off, please confirm whether the system has been turned on. (press the control box power " [1] ",
if the desktop lighting responds, that will indicate that the system is turned on).

abhwWN-=e

(REMINDER: When the table is plugged in, the lighting system is turned off by default. To turn on, you need to press the control box power button
" ﬂ‘] ", there will be a warm yellow gradual start-up light effect, indicating that system start-up.)

TECHNOLOGY PARAMETERS:

Operating Operating Voltage Working Current Rated Power Remote Control Static Power

Temperature Distance Estimation
-20°C~60°C DC5V 3A 15W 20M 110mA
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INSTRUCTIONS POUR LA COMMANDE DE L'ECLAIRAGE

CARACTERISTIQUES:

e Systéme de fonctionnement convivial : Télécommande sur le bureau de jeu par application mobile.

e 38 effets lumineux RVB.

e Réglage d'économie d'énergie utilisé.

e Avec des boutons pour changer le mode d'éclairage et changer les fonctions de la machine, facile a utiliser.

e Mode d'arrét de veille : Lorsque vous choisissez le mode veille sur la page APP , la lumiere du systéme se transforme en une lumiére jaune
chaude. Les lumiéres diminuent progressivement au fil du temps, et le systéme s'éteint automatiquement jusqu'a ce que les lumieres disparaissent
apres 15 minutes.

TELECHARGEZ ET INSTALLEZ L'APPLICATION MOBILE:

Le bureau est controlé par une application mobile, qui est disponible par les appareils Android et 10S.

Les iPhones nécessitent I0S 10.0 ou une version plus récente. Les téléphones Android nécessitent Android 4.4 ou une version plus récente.
Pour le systéeme iPhone, veuillez rechercher 'Eureka Light' dans App Store et télécharger I'APP.

Pour le systeme Android, saisissez I'adresse http://www.designa.cn/app/Eureka0520.apk dans le navigateur et téléchargez I'APP.

METHODE D'UTILISATION

e ETAPES DE CONNEXION DE L'APP:

1. Activez la fonction Bluetooth et autorisez les services de localisation.

2. Ouvrez l'appli, cliquez sur re-scan et rafraichissez la liste des appareils. Vous trouverez un appareil appelé "EUKLED", cliquez sur connexion. Vous
pouvez appuyer et maintenir le nom de I'appareil dans la liste pour le renommer.

3. Cliquez sur "Enter" pour terminer la configuration.

e ETAPES DE L'OPERATION DE LA CLE:

1. Commutateur de mode de lumiére : appuyez sur la touche "[ ]" du boitier de commande pour changer de mode, chaque fois que vous appuyez sur
la lumiére, vous passez a un mode différent, 38 types au total. En partant du rouge statique, les 12 premiers sont des modes d'effets lumineux non
musicaux, et les 26 derniers sont des modes d'effets lumineux a spectre musical.

2. Eteindre la lumiére : appuyez sur le bouton d'alimentation " ()" du boitier de commande et maintenez-le enfoncé pendant environ 2 secondes pour
éteindre la lumiére ; appuyez brievement sur le bouton d'alimentation " ﬂ'] " du boitier de commande, un effet de gradient de lumiere jaune chaud
s'affiche, et la lumiére est allumée avec succes.

3. L'APP n'est pas compatible avec la clé de commutation:

a. Lorsque l'application est connectée au systéme et que la lumiére réglée est allumée, le fait d'appuyer sur la touche de commutation "[ ]" du boitier
de commande ne permettra pas de changer de mode, mais les lumieres clignoteront en guise de rappel.

b. Lorsque I'application est connectée au systéme et que la lumiére de I'application est éteinte, appuyez sur la touche "[ ]" du boitier de commande
pour quitter I'état d'extinction de la lumiére.

CHANGER LE MODE AUDIO:

(Note : I'adaptateur Y est la ligne AUX qui a 1 fiche stéréo TRS femelle vers 2 cables séparateurs stéréo males)
a. Utilisez le mode AUX : Lorsque vous branchez I'adaptateur Y, il passe automatiquement en mode AUX.
b. Utilisez le mode Microphone : Lorsque I'adaptateur Y n'est pas branché, il passe automatiquement en mode Microphone.

DEPANNAGE COMMUN:

e DEPANNAGE DE L'ECLAIRAGE:

1. Veuillez vérifier si la connexion entre le cordon d'alimentation, la ligne de connexion de I'éclairage et le boitier de commande de la table est
correctement configurée selon le schéma de cablage du manuel.

2. Veuillez confirmer s'il y a une réponse lorsque vous appuyez sur le bouton d'alimentation " L”] " du boitier de commande.

3. Veuillez vérifier si I'adaptateur électrique et la prise sont branchés.

4. Veuillez vérifier si le cable audio et le contréleur sont connectés.

5. Veuillez vérifier si de la musique est en cours de lecture pendant le mode de réaction musicale. Si le systéeme détecte qu'il n'y a pas de signal
musical lorsque la musique n'est pas en cours de lecture, la lumiére n'est pas brillante.

e DEPANNAGE DE L'APPLICATION MOBILE:

1. Veuillez confirmer si le Bluetooth et l'autorisation de positionnement sont activés.

2. Si l'application est connectée lorsque la lumiére du bureau est éteinte, veuillez confirmer si le systeme a été allumé. (appuyez sur la touche " [ﬂ "
du boitier de commande, si I'éclairage du bureau répond, cela indique que le systéeme est allumé).

(RAPPEL: Lorsque la table est branchée, le systeme d'éclairage est éteint par défaut. Aprés la mise sous tension, vous devez appuyer sur le bouton
d'alimentation du boitier de commande " E] " il y aura un effet lumineux de démarrage graduel jaune chaud, indiquant que le systéme a démarré)

PARAMETRES TECHNOLOGIQUES:

Température de Tension de Courant de Puissance Distance de Estimation de

fonctionnement Fonctionnement fonctionnement nominale la télécommande la puissance statique

-20°C~60°C DC5V 3A 15W 20M 110mA
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INSTRUCCIONES DE CONTROL DE LA ILUMINACION

CARACTERISTICAS:

e Sistema de operacion facil de usar: Control remoto en el escritorio de juego por App movil.

e 38 efectos de iluminacion RGB.

e Ajuste de ahorro de energia utilizado.

e \/iene con botones para cambiar el modo de luz y las funciones de la unidad. Facil de operar.

e Modo de apagado del suefio: Cuando usted elige el modo de suefio en la pagina APP , la luz del sistema se convertira en una luz amarilla calida.
Las luces se atentian gradualmente con el tiempo, y el sistema se apaga automaticamente hasta que las luces desaparecen después de 15 minutos.

DESCARGUE E INSTALE LA APLICACION MOVIL:

e El escritorio es controlado por una aplicacion mévil, que esta disponible tanto por dispositivos Android como I0S.

e Los iPhones requieren IOS 10.0 o superior. Los teléfonos Android requieren Android 4.4 o superior.

e Para el sistema iPhone, busque "Eureka Light" en la App Store y descargue la aplicacion.

e Para el sistema Android, introduzca la direccién http://www.designa.cn/app/Eureka0520.apk en el navegador y descargue la APP.

METODO DE FUNCIONAMIENTO

e PASOS PARA CONECTAR LA APP:

1. Encienda el Bluetooth y permita los servicios de localizacion.

2. Abra la aplicacion, haga clic en volver a escanear y actualice la lista de dispositivos. Encontraras un dispositivo llamado "EUKLED", haz clic en
conexion. Puede mantener pulsado el nombre del dispositivo en la lista para cambiar el nombre del dispositivo.

3. Haga clic en "Enter" para finalizar la configuracion.

e PASOS DE LA OPERACION DE LLAVE:

1. Conmutacion del modo de luz: pulse la tecla de conmutacion de la caja de control "[ ]" para cambiar el modo, cada vez que pulse la luz cambiara a
un modo diferente, un total de 38 tipos. Empezando por el rojo estatico, los primeros 12 son modos de efecto de iluminaciéon no musical, y los
ultimos 26 son modos de efecto de iluminacion de espectro musical.

2.Apague la luz: mantenga pulsado el botén de encendido " E] " de la caja de control durante unos 2 segundos para apagar la luz; pulse brevemente
el botén de encendido " E] " de la caja de control, habra un aviso de efecto de luz de gradiente amarillo calido, y la luz se encendera con éxito.

3. La APP no es compatible con la llave del interruptor:

a. Cuando la aplicacion esta conectada al sistema y la luz ajustada esta encendida, al pulsar la tecla del interruptor de la caja de control "[ ]" no se
podra cambiar de modo, pero las luces parpadearan como recordatorio.

b. Cuando la aplicacion esta conectada al sistema y la luz de la aplicacion esta apagada, pulse la tecla de interruptor de la caja de control "[ ]" para
salir del estado de apagado de la luz.

CAMBIAR EL MODO DE AUDIO:

(Nota: El adaptador Y es la linea AUX que tiene 1 enchufe TRS estéreo hembra a 2 cables divisores estéreo macho)
a. Utilice el modo AUX: Mientras enchufa el Adaptador Y, Cambiara automaticamente al modo AUX.
b. Utilice el modo de microfono: Mientras el Adaptador Y no esté enchufado, cambiara automaticamente al Modo Micréfono.

SOLUCION DE PROBLEMAS COMUNES:

e SOLUCION DE PROBLEMAS DE ILUMINACION:

1. Ayuda a comprobar, compruebe si la conexion entre el cable de alimentacion, la linea de conexion de la luz y la caja de control de la mesa esta
configurada correctamente segun el diagrama de cableado del manual.

2. Ayuda a comprobar, confirme si hay alguna respuesta al pulsar el botén de encendido " ﬂ] " de la caja de control.

3. Ayuda a comprobar, compruebe si el adaptador de corriente y la toma de corriente estan enchufados.

4. Compruebe si el cable de audio y el mando estan conectados.

5. Ayuda a comprobar, confirma si hay musica reproduciéndose durante el modo de reaccion musical. Si el sistema detecta que no hay sefial de
musica cuando ésta no se esta reproduciendo, la luz no es brillante.

e SOLUCION DE PROBLEMAS DE LA APLICACION MOVIL:

1. Ayuda a comprobar, confirme si el Bluetooth y el permiso de posicionamiento estan activados.

2. Si la aplicacion esta conectada cuando la luz del escritorio estd apagada, Ayuda a comprobar confirme si el sistema ha sido encendido. (pulse el
botén de encendido de la caja de control " m ", si la luz del escritorio responde, eso indicara que el sistema esta encendido).

(RECORDATORIO: Cuando la mesa esta enchufada, el sistema de iluminacion esta apagado por defecto. Después de encenderla, hay que
pulsar el botédn de encendido de la caja de control " E] ", habra un efecto de luz amarilla calida de arranque gradual, indicando que el sistema
se pone en marcha)

PARAMETROS TECNOLOGICOS:

Distancia de Estimacién de
control remoto la potencia estatica

Temperatura de Tensioén de
funcionamiento funcionamiento

-20°C~60°C DC5V 3A 15W 20M 110mA

Corriente de trabajo Potencia nominal
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